Zad. 21
Mama ma 36 lat, a jej dzieci: 6 lat, 9 lat i 11 lat. Za ile lat mama bedzie miala tyle lat, ile razem beda
mialy jej dzieci?

Mama ma 28 lat, a jej dzieci: 6 lat, 7 lat. Za ile lat mama bedzie miata tyle lat, ile razem bedg miaty jej
dzieci?

Obwod prostokatnego ogrodka wynosi 30 m. Diugos$¢ jest o 5 m wigksza od jego szerokosci. Oblicz
dtugosci bokow tego ogrodka.

Obwad prostokatnego ogrodka wynosi 32 m. Dhugos¢ jest 3 razy wieksza od jego szerokos$ci. Oblicz
dtugosci bokow tego ogrodka.

Agata chce kupi¢ osiem ksiazek, ale brakuje jej 7 zt. Kupita wigc tylko siedem i pozostato Jej 5 zt. Ile
kosztuje jedna ksigzka, jezeli wszystkie tytuty, ktorymi Agata byla zainteresowana, sa w tej samej cenie?

Kasia chce kupi¢ sze$¢ ksiazek, ale brakuje jej 10 zt. Kupita wiec tylko pie¢ 1 pozostato Jej 5 zt. Ile
kosztuje jedna ksigzka, jezeli wszystkie tytuly, ktorymi Kasia bylta zainteresowana, sg w tej samej cenie?

Tomek chce kupi¢ pie¢ ksigzek, ale brakuje mu 10 zt. Kupil wiec tylko cztery i pozostato mu 12 zt. Ile
kosztuje jedna ksigzka, jezeli wszystkie tytuty, ktorymi Tomek byt zainteresowany, sa w tej samej cenie?

Zad. 1.28
Kowboj powktadal naboje do pigciu kieszeni swojej bluzy. W kazdej kieszeni liczba naboi jest inna, przy
czym zadna kieszen nie jest pusta i zawiera co najwyzej 5 naboi. Ile tacznie naboi posiada kowboj?

Czekolady wtozono do 6 paczek, ale w taki sposob, ze kazda zawierata inng ich liczbg i przy tym nie
wieksza niz sze§¢. W 11 II paczce byto facznie 8 czekolad, w II1 1 IV paczce razem byto 9 czekolad, a w
V 1 VI paczce byty w sumie 4 czekolady. P o ile czekolad bytlo w kazdej z tych paczek?

Czekolady wtozono do 6 paczek, ale w taki sposob, ze kazda zawierata inng ich liczbe i przy tym nie
wieksza niz siedem. W 11 II paczce byto tacznie 11 czekolad, w Il 1 IV paczce razem bylo 7 czekolad, a
w V 1 VI paczce bylo w sumie 9 czekolad. P o ile czekolad bylo w kazdej z tych paczek?

W klasie czwartej jest mniej niz 30 uczniéw. Za kazdym razem, gdy podzielimy uczniéw na grupy
6-0sobowe, 8-0sobowe i 12-osobowe pozostaje 1 uczen. A) Ilu uczniow jest w tej klasie? B) Na ile grup
rownolicznych (po tyle samo uczniéw) mozna by ich podzieli¢?

W wycieczce jest mniej niz 70 uczniow. Za kazdym razem, gdy podzielimy uczniéw na grupy
15-0sobowe, 12-0sobowe i 6-0sobowe pozostaje 2 uczniow. A) Ilu ucznidéw jest na tej wycieczce?
B) Na ile grup rownolicznych (po tyle samo uczniéw) mozna by ich podzieli¢?

Tak si¢ ztozyto, ze w ciggu jednego miesigca trzy niedziele wypadty w dni parzyste (tzn. o parzystych
datach). Jaki dzien wypadt dnia 20-tego tego miesigca?



Zad. 35

Z poczatkowego przystanku autobusowego wyjechato 25 oséb. Na pierwszym , przystanku wsiadto 8
0soOb 1 wysiadly 2 osoby. Na nastepnym przystanku wysiadto 10 oséb. Ile 0os6b wsiadto na tym przystan-
ku, jesli do trzeciego i jednocze$nie koncowego dojechata taka sama liczba osdb, jaka rozpoczeta jazde?

Kiedy Emilka si¢ urodzita, jej starsza siostra miata 6 lat. Za 5 lat bedg mialy razem pot wieku. Ile lat ma
teraz kazda z nich?

Znajdz takie trzy liczby, ktorych suma jest rowna 36 i aby pierwsza byla 6 razy wigksza od drugiej, a
druga 2 razy mniejsza od trzeciej.

Za 6 pitek i1 4 skakanki zaptacono 134 zl. Za 6 pitek i 2 skakanki zaptacono 124 zt. Ile tacznie kosztuje
jedna pitka i jedna skakanka?
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